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1. Lleva a ..céda"prob]erna s_u' resultado correcto.

Lucas tiene 8 cromos. Tiene 6 veces Antonio tiene 45 pegatinas, Lucas
menos cromos que Belén, tiene 37 pegatinas menos que €l.
{Cuantos cromos tiene Belén?. {Cudntas pegatinas tiene Lucas?

Leo tiene 56 libros y tiene 34 menos ~ Ana tiene 65 cararne]bs y tiene 20 -
que Rocio, {Cuantos libros tiene mas que Iker, (Cuantos caramelos
Rocio? - tiene Iker?

Belén tiene 48 cromos. Lucas tiene 8 Rosa tiene 64 cromos y Carlos
cromos. (Cudntas veces menos 28, (Cuantos cromos menos que
cromos tiene Lucas que Belén? Rosa tiene Carlos?

Ester tiene 49 canicas y Matias Marcos tiene 58 euros, Raquel
tiene 34 canicas mas que ella, . tiene 26 euros, {Cudntos euros
{Cuantas canicas tiene Matias? menos que Marcos tiene Raquel?
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